

# 沈阳大连球迷将现场看梅西 C 罗比赛

## 2021年世俱杯和2023年亚洲杯承办城市揭晓

中国足协28日公布了2021年国际足联俱乐部世界杯和2023年亚洲杯承办城市,包括沈阳、大连在内的8座城市获得2021年世俱杯承办权,而大连同时获得2023年亚洲杯承办权。

沈阳是中国足球的福地,国足曾经在沈阳打进世界杯;大连被誉为中国足球的兵工厂。辽宁的两座城市将举办高水平足球赛事,对球迷来说是很惊喜的好消息,也势必将更好地推动辽宁足球的发展。

### 沈阳奥体将成比赛场地

2021年世俱杯将于2021年6月17日至7月4日在中国举办,上海、

天津、广州、武汉、沈阳、济南、杭州、大连8座城市获得承办权。届时,辽沈球迷将在沈阳奥体中心迎来全新改制的世界足球顶级赛事。

在今年10月于上海召开的国际足联理事会第十一次会议上,国际足联主席因凡蒂诺宣布世俱杯将扩军至24支球队,由原先的每年1次变为4年1次,改制后的第一届世俱杯将在中国进行。

24支队伍在中国进行32场高水平比赛。改制升级后的世俱杯将成为具有世界顶级影响力和竞技水平的全新赛事。这也意味着中国球迷有机会在家门口现场观看C罗、梅西等世界级球星的表演。

2021年世俱杯将有来自6个大洲

的共24支球队参加,国际足联派发给亚足联3.5个名额,东道主中国的俱乐部球队直接占据一席。据了解,2021年世俱杯的预期收益将达到24亿美元,世俱杯参赛队伍获得的奖金将高于世界杯。

全新赛制的世俱杯将参照世界杯标准,对足球场和训练场的要求都很高。据了解,今年中国足协拿到2021年世俱杯主办权之后,沈阳市进行了积极申办,前段时间国际足联考察组来沈考察了奥体中心等相关设施,对沈阳市各方面承办条件感到十分满意。奥体中心曾经举办过2008年奥运会足球比赛这样的世界高水平足球赛事,相比参赛球员有年龄限制的奥足赛,2021年世

俱杯参赛球队是各大洲的顶级俱乐部球队,比赛整体水平肯定要高于奥足赛。

### 大连是仅有三座同时举办两大赛的都市之一

大连除了获得了2021年世俱杯承办权,还获得了2023年亚洲杯承办权,与上海、天津成为同时举办两大赛的三座城市。

第18届亚洲杯将于2023年6月至7月进行,北京、天津、上海、重庆、成都、西安、大连、青岛、厦门、苏州10座城市成为2023年亚洲杯承办城市。第18届亚洲杯将共

有24支球队参赛,比赛场次总计为51场。

该项赛事是在亚洲足球快速发展阶段举办的亚洲水平最高、影响力最大的足球赛事。这也是继2004年后,我国时隔19年再次承办亚洲杯。根据亚足联要求,所有比赛场地都必须是专业足球场。

大连同时获得两大赛事的承办资格,这对球迷是一个重大喜讯。自1997年十强赛以来,大连已经多年没有承办过如此高规格的赛事。届时,辽宁球迷们在家门口就能观看高水平赛事了。

辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠

# 王者,在突破中永生

## 2019年国际体育十大新闻解读

2019年是体育“小年”,但人类体育的“王者”们没有停止突破步伐。中国女排五夺世界杯创下纪录,纳达尔法网12冠前无古人,汉密尔顿斩获F1第六冠直追舒马赫,基普乔格全马“破二”冲进新纪元……这一年世界体坛依然上演着精彩、激动、感恩和惊喜的故事,这些故事共同凝聚成人类不断追求自我突破的不灭力量。

### 1、利物浦时隔14年再夺欧冠——哪来的大难不死?我只信永不言弃

当利物浦在万达大都会球场2:0战胜托特纳姆热刺,把自己的名字刻在象征着欧洲足球俱乐部至高荣耀的“大耳朵杯”上时,克洛普和他的“红军”弟子终于破茧成蝶,用冠军证明了梅西折戟半决赛并非时运不济,他只是输给了今年欧冠最好的球队。

赛后队员和球迷再度唱响利物浦队歌《你永远独行》,一切好像又回到了14年前那个欧冠决赛夜。就像曾经几乎没人相信半场0:3落后的“红军”能最终捧杯一样,当巴塞罗那半决赛首回合3:0战胜利物浦时,全世界似乎都站在了安菲尔德人的对面。但“疯狂渣叔”的球队愣是用疯狂的90分钟铸就奇迹,用一场4:0让一代“球王”梅西低头叹息。

竞技场上没有永远的胜利者,但永远有那么一群拥有热血和梦想的硬汉。他们或许没有令人艳羡的天赋,或许不会总有好运围绕身旁,但无论过程怎样,永不言弃的队伍终将创造辉煌。

### 2、米兰与科尔蒂纳丹佩佐获得2026年冬奥会举办权——申奥揭示新风向标

意大利城市米兰与科尔蒂纳丹佩佐以13票的优势击败瑞典城市组合斯德哥尔摩/奥勒,获得2026冬奥会举办权,这意味着意大利将第三次迎来冬奥会。

国际奥委会提出《奥林匹克2020议程》和《新规范》,无论是2022年还是2026年冬奥会,未来的冬奥会都会更注重可持续性,将更充分地利用现有场馆设施,并努力控制举办费用,体量庞大的奥运会似乎不再是“香饽饽”。

与2022年中国的北京、张家口崇礼两座城市分别主要承办冰上项目和雪上项目类似,意大利的艺术之都米兰提供了丰富的冰上场馆设

施及开闭幕式大型场馆,著名的滑雪小镇科尔蒂纳丹佩佐则将承办雪上项目。

### 3、美国队卫冕女足世界杯——冠军一马当先 项目突飞猛进

7月7日,美国队在法国女足世界杯决赛中2:0击败荷兰队卫冕,历史上第四次夺冠。34岁的美国队长拉皮诺上演“老兵传奇”,成为女足世界杯史上最年长的金球、金靴奖得主。

八届女足世界杯,美国队创纪录地四次折桂,体现了美国在女足运动上的统治力。而世界女足水平也在突飞猛进。在西欧,实力雄厚的男足正快速带动女足提升,多家豪门俱乐部的男、女足球队共享训练设施和技术资源。今年3月,西甲一场马竞与巴萨的女足焦点战吸引了60739名球迷现场观赛,创下了女足俱乐部比赛的新纪录。

曾几何时,我们的“铿锵玫瑰”也曾捧得世界杯亚军,期待中国女足重塑辉煌。

### 4、纳达尔、焦科维奇瓜分2019年网球四大满贯赛——未来是你们的 现在还是我们的

2019年对于纳达尔来说是一个超越的赛季。四大满贯都杀人四强,拿下了法网和澳网两项冠军。焦科维奇则将温网和澳网两项冠军收入囊中。在新人辈出的国际网坛,“90后”们终将抢班夺权,但至少2019年还不是他们的天下。

澳网拿下纳达尔之后,焦科维奇成就澳网第七冠,他也成为公开赛年代摘得澳网冠军数最多的男单球员。温网决赛中面对瑞士天王费德勒,焦科维奇作为唯一在草地上对费德勒保持优势的球员,用一场温网史上最长决赛的胜利宣告自己在草地上的王者地位,同时拿下个人第16座大满贯。

2019年法网,是纳达尔参加的第100站红土赛事,他以近乎完美的表现第12次封王,这也是他的第59个红土冠军,其职业生涯红土总胜率超过92%。33岁的纳达尔依然在不断刷新红土纪录,让后来者根本看不到任何超越的机会。

### 5、中国女排蝉联世界杯冠军——中国体育的鲜艳旗帜

11战全胜,中国女排豪夺第13届世界杯冠军,第十次登顶世界三大赛(奥运会、世锦赛、世界杯)。这是中国女排历史上第五次夺得世界

杯,打破了古巴队四度加冕的纪录。

十全十美!中国人喜欢这样的吉利数字!在男子三大球集体低迷的当下,中国女排一如既往地让国人自豪。这也是她们为新中国70周年大庆送上的一份大礼、厚礼。

中国女排姑娘在赛场上展现了顽强拼搏的精神面貌,激励着一代又一代中国人在各领域建功立业。但万紫千红才是春,唯有涌现更多像中国女排这样的运动员,建设体育强国才有更为坚实的根基。

也正因为女排的优秀,中国才出现了郎平、朱婷这样的文化大使,郎平曾执教美国队,朱婷也效力过土耳其联赛,她们均交出了漂亮的答卷,既为队伍争光,也为中国体育添彩!

### 6、北京冬奥会吉祥物发布——冬奥承载梦想 世界看向中国

“大熊猫”和“红灯笼”,浓郁的中国文化在创新与传承中焕发光彩,有着冰晶外壳的冬奥会吉祥物“冰墩墩”和象征喜庆温暖的冬残奥会吉祥物“雪容融”吸引了全世界的目光。

吉祥物从征集评选到深化设计等过程,浓缩了中国优秀设计师团队的精华,成为中国灿烂文化在奥林匹克舞台上的又一次精彩亮相。

吉祥物特许商品上市后销售十分火爆。不少收藏“发烧友”通宵排队购买,线上销售渠道也是秒光。“冰墩墩”和“雪容融”用憨态可掬又诚意满满的笑容让世界对2022充满信心 and 期待。

### 7、梅西成为首位六次获得世界足球先生和金球奖球员——称霸一个时代的“足球精灵”

2019年,梅西又赢了。六次国际足联年度最佳球员(世界足球先生)、六次欧洲金球奖、六次欧洲金靴奖——梅西在三大奖项都排名历史第一。同时阿根廷人也创造了该奖项获奖最长时间跨度纪录,从2009年首次获奖到本次再获殊荣,已经度过十个春秋。

梅西此番获奖虽有不小的争议,但至少从个人数据来看,他的确是三位候选人中的最佳。少了C罗这位实力强劲的对手,梅西在联赛中一骑绝尘,以36粒进球毫无悬念地拿下西甲金靴,欧冠出场10次斩获12粒进球也助他荣膺欧冠金靴。

“江山代有才人出。”一年之后,梅罗之争重启,范戴克取代莫德里奇在一旁虎视眈眈,这对于世界足

坛来说,或将成一种新刺激。

### 8、基普乔格成功冲击马拉松两小时大关——有一天,人类真会飞起来

2019年,马拉松运动进入新时代。马拉松世界纪录保持者、肯尼亚长跑运动员埃鲁德·基普乔格在维也纳以1小时59分40秒2跑完马拉松全程,人类“破二”成功。

这次“破二”几乎是在实验室环境下取得的:一个囊括运动生理、材料、工程、生物力学、地理学、营养学等多个领域的科研专家团队为其服务,精心设计道路状况、“兔子”的V型“破风”阵型,以及电动车开道为其指示速度等。因此,该成绩并不被认定为新的世界纪录。

尽管如此,全马冲进两小时依然突破人类极限,足以载入史册。

### 9、英国车手汉密尔顿六夺F1年度总冠军——下一个“七冠王”,世界还需要等多久?

2019赛季,汉密尔顿以413分的F1历史单赛季最高得分获得个人第六个年度车手总冠军头衔。

“车王”舒马赫创下的七冠王伟业,让很多人都认为无法超越。如今汉密尔顿已经逼近这一纪录,而且从他本赛季统治级的表现来看,其火热状态丝毫没有“减速”迹象。下一个“七冠王”,世界也许不必等太久。

汉密尔顿之所以能取得这样的成绩,除了个人高超的车技,他所在的梅赛德斯AMG车队同样功不可没。目前汉密尔顿和梅赛德斯车队都处于巅峰状态,所有人对他们未来的表现都充满期待。

### 10、WADA对俄罗斯禁赛四年——体育赛事“政治化”?

12月9日,以莫斯科反兴奋剂实验室提供伪造数据为由,世界反兴奋剂机构(WADA)决定在国际重大赛事上对俄罗斯禁赛四年,俄方表示强烈抗议。这意味着俄罗斯未来四年将不得参加包括奥运会在内的国际重大赛事,也不得申办和举办国际重大赛事。

此次俄罗斯收到罚单,有人认为这是一场“政治迫害”,也有人认为俄罗斯“应该受罚”。

世界各国和地区理应对使用兴奋剂采取“零容忍”态度,但同时也应将体育赛事“政治化”,而是应当保护干净运动员的合法权益,真正维护国际体育运动的公平、公正与纯洁。  
据新华社

## 辽篮今晚再战山西队

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者高鹏报道 辽宁本钢男篮即将迎来自己在2019年度的最后一场比赛,用胜利来为这一年做个收官,无疑是球队最大的心愿。

今晚7时35分,CBA常规赛继续进行第二十二轮的较量,辽宁男篮将在主场迎战山西男篮。因本赛季两支球队分在同一个小组,因此在常规赛阶段需要进行四次交手,本场比赛将是双方的第二次交手,上一次在客场交手时辽篮被山西队以准绝杀方式击败。

本场比赛,辽篮回到自己的主场重新面对这匹本赛季最大的黑马,依然丝毫不能放松。山西队以超级外援富兰克林为核心,全队战术思想非常统一明确,因此在比赛中也很有凝聚力。截至目前,他们在积分榜第五位,略微落后排在第三名的辽篮,不过从战绩上来看,两支球队可以说基本相同,同样都是输掉了7场球,只不过山西队因为少赛一轮,所以在胜场上落后一场。

这一次回到自己的主场,辽篮则在保持进攻中耐心的同时,更需要在防守端下功夫,既要富兰克林进行更严密的盯防,限制他的个人得分,同时也要尽量去切断他与队友之间的联系,避免被外线的投手轻易打开局面。

作为常规赛同组对手,辽篮这次能否击败山西队其实也对他们争夺常规赛排名至关重要。毕竟在上半程和其他同组对手的交手过程中,除了面对同曦队时取得两战全胜之外,和浙江、广厦两支球队之间都是一胜一负。而对于已经输过一次的山西队,辽篮也必须努力追回一场胜利,才能避免在后面的收官阶段不会因为彼此间的战绩差距影响了排名。

此外,距离上一轮客场击败广厦队之后,辽篮已经度过了整整五天的时间,这也是常规赛阶段比较少有的长间歇期。球队通过这一段时间进行了充分的休息和调整,球员们的体能应当能够得到很大缓解,不过在比赛中也需要注意避免出现开局阶段慢热的问题,必须尽快投入到比赛的节奏当中,做好与对手进行长期僵持的准备。

## 版权所有 违者必究

总值班:杨军  
—版编辑:赫巍利  
—版美编:颜威

零售  
专供报



6 935970 566666